



Bayer Zsolt: A dinnyeháborúról

2016 augusztus 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ezt a levelet egy kedves ismerősöm küldte nekem, aki érintett az ügyben.

Sorai elgondolkodtattak, ezért osztom meg a nyilvánossággal, némiképp szerkesztve, és a neveket kihagyva. Íme:

„A dinnye mai rális piaci ára 90-120 ft /kg. Miként a mellékelt fotón látszik, a Tesco 49 ft-os akciót szervez, mellyel teljesen tönkre teszi a magyar termelőt. (Egy hektár dinnye bekerülési költsége 1.5 Millió ft.)

Ez tisztességtelen piaci versenyt generáló akció a Tesco részér?

Először is: A Tesco arra hivatkozik, hogy ez csak egy egyszeri akció, mivel „szavatosság-lejárás közeli áruja van. "Ha "szavatosság-lejárás közeli" maradék áruja van, azt semmisítse meg. Ez alapvető a kereskedelemben. A rossz minőségű terméket a magyar termelő is kidobják, nem pedig fél-egyharmad áron megetetik az emberekkel. Ez az akció olyan piaci zavart okozott, hogy a többi tisztességes szándékkal kereskedő áruházlánc is megállította a beszállítást, sőt az export piac is összeomlott, mert a piaci szereplők nem értik a helyzetet. Félnék, hogy vagy rossz a magyar dinnye, vagy túltermelés várható, ezért ilyen irreálisan olcsó az ár.

Hol van ilyenkor a GVH?

Miért nem védi a magyar termelők érdekeit?

Miért nem védi a tisztességes áruházláncokat a tisztességtelenekkel szemben?

TÍZ ÉVVEL EZELŐTT MAGYARORSZÁGON 13.000 HEKTÁRON TERMELTEK DINNYÉT, ÉS VILÁGVISZONYLATBAN A 4. LEGNAGYOBB EXPORTŐRÖK VOLTUNK. AZ ÁRUHÁZLÁNCOK TISZTESSÉGTÉLEN PIACI MAGATARTÁSA MIATT EZ PÁR ÉVVEL EZELŐTT 3.000 HEKTÁRRÁ CSÖKKENT. HA A MAGYAR TERMELŐKET AZ ILYEN TISZTESSÉGTÉLEN PIACI MAGATARTÁST TANÚSÍTÓ MULTIKKAL SZEMBEN NEM TUDJUK MEGVÉDENI, A KÖVETKEZŐ ÉVEKBEN MEGSZÚNIK HAZÁNKBAN A DINNYE TERMELÉS!

A magyar fogyasztók asztalára nem tudunk olcsó, finom, friss magyar dinnyét termelni. A fogyasztók kénytelenek lesznek bizonytalan eredetű, hetekig utaztatott, silány minőségű külföldi dinnyét vásárolni.

A TERMELŐK AZÉRT VONULTAK A PIACROMBOLÓ TESCO ELÉ, ÉS BORÍTOTTÁK LE ÁRUJUKAT A TESCO BEJÁRATA ELÉ, MERT A MAGYAR DINNYE ELADHATATLANNÁ VÁLT, A PIAC ÖSSZEOMLOTT, ÉS MÁS ÁRUHÁZLÁNCOK ÉS EXPORTŐRÖK IS MESSZE ÖNKÖLTSÉGI ÁR ALATT AKARJÁK FELVÁSÁROLNI A MAGYAR DINNYÉT.

Hiteltelen magyarázkodás a Tesco részér, hogy ez csak egyedi akció, ahogy az is, hogy kik fogják a magyar termelők kezét, és kik fogják a magyar dinnyét exportálni más országok áruházába. A magyar termelők évtizedek óta közvetlen exportőr hálózaton keresztül folyamatos beszállítói a ez Európai piacnak.

A dinnyeborogatási akciót a rendőrségtől engedélyt kérve hajtottuk végre. Külföldön ez bevett szokás. Brüsszelben a termelők cukorrépával verték be az áruházak ablakait. Ezzel szemben nálunk egy termelőt csak azért, mert a bejárati parkolóban legurít a kocsiról néhány dinnyét, a rendőrség bilincsben visz el.

Legfeljebb közterület szennyezésért jelenthették volna fel, de hogy kamerák keresztútjében, hátra bilincsel kézzel elvigyék...

Ez elgondolkodtató.”

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

**Ajánló**